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44.19% 19

39.53% 17

4.65% 2

11.63% 5

Q1
What is your current club membership status with the Person County
Beekeepers Association (PCBA)?

Answered: 43
 Skipped: 0

TOTAL 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I am currently
an active...

I am a member
but have not...

I have been a
member in th...

I am not a
member but h...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I am currently an active member renewed for 2023.

I am a member but have not yet renewed for 2023.

I have been a member in the past but not active recently.

I am not a member but have an interest.
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80.95% 34

4.76% 2

11.90% 5

2.38% 1

Q2
Tell about your beekeeping experience.
Answered: 42
 Skipped: 1

TOTAL 42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I presently
keep bees.

I once kept
bees but not...

I am
interested i...

I don't plan
to get bees ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I presently keep bees.

I once kept bees but not currently.

I am interested in keeping bees.

I don't plan to get bees of my own but I am interested in learning about bees.
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11.90% 5

23.81% 10

35.71% 15

14.29% 6

14.29% 6

Q3
If you presently have bees, how long have you been a beekeeper?
Count winters for your responses.

Answered: 42
 Skipped: 1

TOTAL 42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

This is my
first year

2-4 years

5 -10 years

more than 10

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

This is my first year

2-4 years

5 -10 years

more than 10

N/A
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7.14% 3

38.10% 16

16.67% 7

19.05% 8

19.05% 8

Q4
How many hives do you have going into winter of 2022?
Answered: 42
 Skipped: 1

TOTAL 42

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Only 1

2-4 hives

5-10 hives

more than 10
hives

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

Only 1

2-4 hives

5-10 hives

more than 10 hives

N/A
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50.00% 21

14.29% 6

16.67% 7

9.52% 4

2.38% 1

7.14% 3

Q5
In which county do you reside?
Answered: 42
 Skipped: 1

TOTAL 42

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Caldwell 12/12/2022 7:04 PM

2 Chatham 12/12/2022 5:30 PM

3 Alamance 12/4/2022 12:04 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Person

Orange

Durham

Granville

Caswell

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Person

Orange

Durham

Granville

Caswell

Other (please specify)
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50.00% 20

15.00% 6

15.00% 6

15.00% 6

5.00% 2

17.50% 7

Q6
In which counties are your bees? Check all that apply.
Answered: 40
 Skipped: 3

Total Respondents: 40  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Caldwell 12/12/2022 7:04 PM

2 N/A 12/12/2022 5:56 PM

3 Chatham 12/12/2022 5:30 PM

4 Na 12/4/2022 8:54 PM

5 Don’t have bees yet 12/4/2022 6:17 PM

6 Caswell County 12/4/2022 1:16 PM

7 Alamance 12/4/2022 12:04 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Person

Orange

Durham

Granville

Casewell

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Person

Orange

Durham

Granville

Casewell

Other (please specify)
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19.51% 8

56.10% 23

14.63% 6

2.44% 1

7.32% 3

Q7
What type of beekeeper do you consider yourself?
Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Novice--Too
early to tell

Hobbyist--I am
mostly in it...

Sideliner--I
am definitel...

Commercial--I
do or would...

Explorer--I
have not got...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Novice--Too early to tell

Hobbyist--I am mostly in it for the fun and some honey for personal use

Sideliner--I am definitely in this to sell product and earn some income

Commercial--I do or would like to derive my primary income from beekeeping activities

Explorer--I have not gotten into beekeeping yet
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0.00% 0

21.95% 9

39.02% 16

39.02% 16

Q8
How many PCBA meetings did you attend in 2022?
Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

All

Most

A few

None

ANSWER CHOICES RESPONSES

All

Most

A few

None
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Q9
From the choices listed below, rank the ones that would help increase
your regular attendance at monthly meetings.

Answered: 39
 Skipped: 4

52.94%
18

23.53%
8

5.88%
2

17.65%
6

 
34

 
3.12

24.24%
8

45.45%
15

21.21%
7

9.09%
3

 
33

 
2.85

12.90%
4

16.13%
5

12.90%
4

58.06%
18

 
31

 
1.84

17.65%
6

17.65%
6

50.00%
17

14.71%
5

 
34

 
2.38

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Topics of
programs

Caliber of
speakers

Location of
meeting

Meeting time
and date

  1 2 3 4 TOTAL SCORE

Topics of programs

Caliber of speakers

Location of meeting

Meeting time and date
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26.83% 11

36.59% 15

17.07% 7

19.51% 8

Q10
How likely is it that you would attend monthly meetings via a live
streaming service?

Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very

Possibly

Unlikely

Only when I
could not...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very

Possibly

Unlikely

Only when I could not attend in person
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34.15% 14

43.90% 18

19.51% 8

2.44% 1

0.00% 0

Q11
Given the choice of attending in person or by live stream, which is
likely your preferred choice?

Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I would always
prefer to be...

I would try to
be there in...

I would more
likely atten...

My scheduled
would prohib...

I don't like
meetings and...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I would always prefer to be there in person.

I would try to be there in person, but would like the option to stay home and join by streaming.

I would more likely attend via live streaming than attend in person.

My scheduled would prohibit me from attending regularly either way.

I don't like meetings and rarely will attend.
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Q12
From the following choices, rank the ones that are important to you
when attending club meetings. Choose N/A if not important.

Answered: 41
 Skipped: 2

61.11%
22

16.67%
6

2.78%
1

5.56%
2

2.78%
1

0.00%
0

0.00%
0

11.11%
4

 
36

 
6.44

18.75%
6

12.50%
4

40.63%
13

15.63%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

12.50%
4

 
32

 
5.39

0.00%
0

5.56%
2

0.00%
0

8.33%
3

38.89%
14

0.00%
0

0.00%
0

47.22%
17

 
36

 
3.47

2.94%
1

44.12%
15

23.53%
8

2.94%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

26.47%
9

 
34

 
5.64

11.11%
4

11.11%
4

8.33%
3

36.11%
13

5.56%
2

0.00%
0

0.00%
0

27.78%
10

 
36

 
4.81

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
1

 
3.00

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

50.00%
1

0.00%
0

50.00%
1

 
2

 
2.00

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Interesting
programs

Camaraderie

Refreshments

Side
Discussions

Finding a
mentor or...

Finding
someone to...

Just get out
of the house

  1 2 3 4 5 6 7 N/A TOTAL SCORE

Interesting programs

Camaraderie

Refreshments

Side Discussions

Finding a mentor or
offering to mentor

Finding someone to
mentor

Just get out of the house
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78.05% 32

21.95% 9

Q13
Are you aware of the community apiary?
Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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2.44% 1

53.66% 22

43.90% 18

Q14
Have you been to the community apiary?
Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N/A

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

N/A

Yes

No
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70.73% 29

24.39% 10

4.88% 2

Q15
Do you understand the purpose of the community apiary?
Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

N/A

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

N/A
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62.50% 25

37.50% 15

Q16
Would you consider using the community apiary if you knew how?
Answered: 40
 Skipped: 3

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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21.95% 9

78.05% 32

Q17
Would you want to keep bees at the community apiary?
Answered: 41
 Skipped: 2

TOTAL 41

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q18
How else would you envision benefiting from the community apiary?
Answered: 21
 Skipped: 22

# RESPONSES DATE

1 Combine meetings and community apiary time 12/30/2022 7:57 PM

2 ? Just became aware of it so no idea what it’s purpose is 12/17/2022 3:19 PM

3 No response 12/13/2022 7:22 PM

4 Learning by watching others keep bees 12/13/2022 7:24 AM

5 Benefit from the experience of beekeepers 12/12/2022 8:45 PM

6 Not sure 12/12/2022 7:09 PM

7 I already greatly am benefiting from the community apiary. 12/12/2022 7:08 PM

8 I don't know if I would want to keep bees at the community apiary b/c I don't know what it is. 12/12/2022 6:00 PM

9 It is a great learning experience 12/12/2022 5:57 PM

10 unsure 12/12/2022 5:32 PM

11 Refresh up on my. Bee keeping. 12/6/2022 5:57 PM

12 I see it a primarily a teaching venue. 12/6/2022 12:07 PM

13 Good example of good beekeeping 12/5/2022 8:44 AM

14 4H kids? 12/4/2022 8:56 PM

15 A chance to see how other's bees are doing. 12/4/2022 8:35 PM

16 To learn 12/4/2022 6:20 PM

17 na 12/4/2022 12:07 PM

18 I don't know hmmm 12/4/2022 12:03 PM

19 Training 12/4/2022 11:33 AM

20 Training 12/4/2022 11:09 AM

21 training 12/4/2022 10:23 AM
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60.00% 24

35.00% 14

5.00% 2

Q19
Do you check Social Media or the web page for club information?
Answered: 40
 Skipped: 3

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

I did but
didn't find ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

I did but didn't find it useful.
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5.00% 2

40.00% 16

7.50% 3

47.50% 19

0.00% 0

Q20
How frequently do you visit the PCBA web page?
Answered: 40
 Skipped: 3

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Frequently

Occasionally

Only to renew
my membership

Rarely

There's a web
page?

ANSWER CHOICES RESPONSES

Frequently

Occasionally

Only to renew my membership

Rarely

There's a web page?
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22.50% 9

40.00% 16

7.50% 3

30.00% 12

Q21
How would you rate the PCBA website?
Answered: 40
 Skipped: 3

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

It is useful
and contains...

It is OK but
could be...

I don't visit
it because i...

I don't have
an opinion.

ANSWER CHOICES RESPONSES

It is useful and contains valuable information.

It is OK but could be improved.

I don't visit it because it serves no purpose for me.

I don't have an opinion.
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32.26% 10

35.48% 11

51.61% 16

Q22
What would you change about the PCBA website?
Answered: 31
 Skipped: 12

Total Respondents: 31  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 It needs to be kept up to date 12/25/2022 8:06 AM

2 NA 12/13/2022 7:24 PM

3 Regular updates 12/12/2022 9:34 PM

4 I like the website 12/12/2022 8:47 PM

5 Not sure 12/12/2022 7:11 PM

6 It's fine as is 12/12/2022 6:15 PM

7 I'm not sure because I'm new and haven't explored it much 12/12/2022 6:02 PM

8 Not sure 12/12/2022 5:58 PM

9 In the past the page had a lot of out of date or inaccurate information. I know it has been
improved significantly. Keeping it current and accurate are critical to encouraging people to use
it.

12/6/2022 12:12 PM

10 Current updated information about PCBA 12/5/2022 8:47 AM

11 Design 12/5/2022 1:12 AM

12 Don’t look at it a lot 12/4/2022 6:20 PM

13 Keep it up to date. The info on the home page is for last year. 12/4/2022 3:48 PM

14 no opinion 12/4/2022 12:58 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Content

Layout

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Content

Layout

Other (please specify)
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15 na 12/4/2022 12:17 PM

16 na 12/4/2022 12:09 PM
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60.00% 24

40.00% 16

Q23
Do you follow the Facebook pages?
Answered: 40
 Skipped: 3

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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56.41% 22

43.59% 17

Q24
Have you joined the Facebook Group page?
Answered: 39
 Skipped: 4

TOTAL 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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27.50% 11

72.50% 29

Q25
Have you posted on the Facebook Group page?
Answered: 40
 Skipped: 3

TOTAL 40

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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33.33% 13

23.08% 9

23.08% 9

84.62% 33

2.56% 1

Q26
Where would you prefer to receive information and updates on PCBA
club activities?
Answered: 39
 Skipped: 4

Total Respondents: 39  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Meetings 12/5/2022 1:12 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Website

Facebook page

Facebook Group
page

email

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Website

Facebook page

Facebook Group page

email

Other (please specify)
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Q27
From the choices below, rank the activities in order of your personal
interest. Choose N/A if no interest.

Answered: 35
 Skipped: 8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Finding a
mentor

Becoming a
mentor

Catching swarms

Performing
cutouts

Pursing a
designation ...

Queen rearing

Harvesting and
selling hive...

Speaking at a
club meeting

Becoming
involved as ...

Helping with
meetings,...
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21.21%
7

6.06%
2

3.03%
1

3.03%
1

3.03%
1

3.03%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

3.03%
1

57.58%
19

 
33

6.06%
2

3.03%
1

0.00%
0

6.06%
2

9.09%
3

3.03%
1

3.03%
1

3.03%
1

0.00%
0

6.06%
2

60.61%
20

 
33

3.03%
1

27.27%
9

15.15%
5

15.15%
5

6.06%
2

0.00%
0

9.09%
3

0.00%
0

3.03%
1

0.00%
0

21.21%
7

 
33

12.12%
4

0.00%
0

6.06%
2

6.06%
2

6.06%
2

9.09%
3

3.03%
1

3.03%
1

3.03%
1

0.00%
0

51.52%
17

 
33

12.12%
4

6.06%
2

15.15%
5

3.03%
1

9.09%
3

0.00%
0

6.06%
2

3.03%
1

3.03%
1

0.00%
0

42.42%
14

 
33

18.75%
6

9.38%
3

6.25%
2

15.63%
5

6.25%
2

9.38%
3

6.25%
2

0.00%
0

0.00%
0

3.13%
1

25.00%
8

 
32

16.67%
5

26.67%
8

13.33%
4

10.00%
3

3.33%
1

6.67%
2

3.33%
1

0.00%
0

3.33%
1

3.33%
1

13.33%
4

 
30

0.00%
0

6.06%
2

9.09%
3

3.03%
1

0.00%
0

3.03%
1

3.03%
1

6.06%
2

3.03%
1

0.00%
0

66.67%
22

 
33

0.00%
0

6.06%
2

6.06%
2

6.06%
2

3.03%
1

9.09%
3

3.03%
1

6.06%
2

6.06%
2

0.00%
0

54.55%
18

 
33

3.13%
1

6.25%
2

9.38%
3

12.50%
4

15.63%
5

3.13%
1

0.00%
0

6.25%
2

3.13%
1

0.00%
0

40.63%
13

 
32

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N/A TOTAL

Finding a
mentor

Becoming
a mentor

Catching
swarms

Performing
cutouts

Pursing a
designation
in the state
Master
Beekeeper
Program

Queen
rearing

Harvesting
and selling
hive
products

Speaking
at a club
meeting

Becoming
involved as
a club
committee
member,
chair or
officer

Helping
with
meetings,
special
events and
program
logistics
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Q28
From the choices below, rank the beekeeping educational and
program topics which interest you. Choose N/A if no interest.

Answered: 35
 Skipped: 8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Colony
triage--savi...

How to manage
swarming

Queen rearing
for personal...

Winter and
beekeeping

Natural
beekeeping

Building hive
equipment

Hive
inspection...

Alternative
beekeeping

Becoming a bee
expert--adva...

Splitting
techniques

Record keeping
for monitori...

Pest control

Utilizing the
state...
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11.76%
4

14.71%
5

2.94%
1

8.82%
3

5.88%
2

11.76%
4

14.71%
5

5.88%
2

5.88%
2

2.94%
1

5.88%
2

9.68%
3

6.45%
2

3.23%
1

6.45%
2

19.35%
6

6.45%
2

9.68%
3

12.90%
4

9.68%
3

3.23%
1

0.00%
0

3.13%
1

3.13%
1

25.00%
8

12.50%
4

3.13%
1

3.13%
1

0.00%
0

3.13%
1

6.25%
2

12.50%
4

0.00%
0

6.06%
2

3.03%
1

12.12%
4

18.18%
6

3.03%
1

6.06%
2

15.15%
5

9.09%
3

6.06%
2

6.06%
2

0.00%
0

6.25%
2

15.63%
5

3.13%
1

6.25%
2

3.13%
1

6.25%
2

6.25%
2

3.13%
1

3.13%
1

6.25%
2

3.13%
1

6.25%
2

6.25%
2

6.25%
2

6.25%
2

6.25%
2

12.50%
4

9.38%
3

0.00%
0

3.13%
1

3.13%
1

6.25%
2

20.69%
6

3.45%
1

6.90%
2

6.90%
2

0.00%
0

17.24%
5

3.45%
1

13.79%
4

6.90%
2

10.34%
3

0.00%
0

6.25%
2

3.13%
1
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1

6.25%
2

3.13%
1

0.00%
0

0.00%
0

3.13%
1

3.13%
1
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4

15.63%
5

10.00%
3

6.67%
2

3.33%
1

6.67%
2

3.33%
1

3.33%
1

3.33%
1

3.33%
1

13.33%
4

6.67%
2

10.00%
3

6.25%
2

9.38%
3

9.38%
3

6.25%
2

21.88%
7

0.00%
0

3.13%
1

18.75%
6

6.25%
2

0.00%
0

3.13%
1

0.00%
0
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2

3.33%
1
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2

10.00%
3

6.67%
2

13.33%
4

6.67%
2

6.67%
2

6.67%
2

10.00%
3

1

12.90%
4

16.13%
5

16.13%
5

0.00%
0

12.90%
4

9.68%
3

3.23%
1

3.23%
1

6.45%
2

3.23%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

3.33%
1

3.33%
1

6.67%
2

6.67%
2

6.67%
2

10.00%
3

10.00%
3

13.33%
4

1

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 1

Colony
triage--
saving a
weak or
sick hive

How to
manage
swarming

Queen
rearing for
personal
use

Winter and
beekeeping

Natural
beekeeping

Building
hive
equipment

Hive
inspection
techniques

Alternative
beekeeping

Becoming
a bee
expert--
advanced
topics

Splitting
techniques

Record
keeping for
monitoring
hive health

Pest
control

Utilizing
the state
inspectors
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Q29
From the choices below, rank the apiary management and business
topics that interest you for educational and meeting programs. Choose N/A

if no interest.
Answered: 33
 Skipped: 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Queen rearing
for commerci...

Selling bees
and nucs

Managing the
size of your...

Creating a
mobile apiary

Commercial
beekeeping...

Raising bees
for honey...

Hive location
and...

Do's and don't
s of cutouts...

Catching swarms

Managing the
logistics of...

Marketing hive
products
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0.00%
0

6.90%
2

10.34%
3

3.45%
1

3.45%
1

10.34%
3

0.00%
0

3.45%
1

0.00%
0

0.00%
0

3.45%
1

58

6.90%
2

0.00%
0

0.00%
0

6.90%
2

13.79%
4

3.45%
1

6.90%
2

10.34%
3

0.00%
0

0.00%
0

3.45%
1

48

6.45%
2

19.35%
6

6.45%
2

9.68%
3

16.13%
5

12.90%
4

6.45%
2

3.23%
1

3.23%
1

0.00%
0

3.23%
1

12

6.67%
2

0.00%
0

3.33%
1

10.00%
3

10.00%
3

3.33%
1

0.00%
0

6.67%
2

3.33%
1

3.33%
1

0.00%
0

53

0.00%
0

0.00%
0

6.90%
2

3.45%
1

0.00%
0

6.90%
2

6.90%
2

3.45%
1

6.90%
2

17.24%
5

0.00%
0

48

25.00%
7

14.29%
4

17.86%
5

3.57%
1

14.29%
4

7.14%
2

3.57%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

14

6.67%
2

20.00%
6

10.00%
3

13.33%
4

3.33%
1

0.00%
0

10.00%
3

3.33%
1

0.00%
0

3.33%
1

3.33%
1

26

12.12%
4

6.06%
2

9.09%
3

9.09%
3

9.09%
3

6.06%
2

6.06%
2

9.09%
3

6.06%
2

0.00%
0

0.00%
0

27

22.58%
7

16.13%
5

9.68%
3

9.68%
3

9.68%
3

9.68%
3

3.23%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

3.23%
1

16

7.14%
2

10.71%
3

7.14%
2

10.71%
3

0.00%
0

7.14%
2

3.57%
1

0.00%
0

7.14%
2

0.00%
0

0.00%
0

46

3.33%
1

3.33%
1

13.33%
4

16.67%
5

10.00%
3

10.00%
3

6.67%
2

0.00%
0

3.33%
1

3.33%
1

3.33%
1

26

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 N/A

Queen
rearing for
commercial
sale

Selling
bees and
nucs

Managing
the size of
your apiary

Creating a
mobile
apiary

Commercial
beekeeping
perspective

Raising
bees for
honey
production

Hive
location
and
orientation,
picking
offsite
locations,
hive
hosting

Do's and
don't s of
cutouts and
trapouts

Catching
swarms

Managing
the
logistics of
a sideliner
business,
tax
implications
and
paperwork

Marketing
hive
products
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Q30
From the list below, please rank the committees or groups which you
would be interested in leading or joining. If no interest indicate N/A.

Answered: 31
 Skipped: 12

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Swarms,
cutouts and...

Honey
harvesting &...

Pest
management--...

Apiary
equipment--L...

Wintering
hives--The m...

Events--We
have a numbe...

Meetings--This
group will r...
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13.79%
4

3.45%
1

0.00%
0

13.79%
4

10.34%
3

3.45%
1

3.45%
1

51.72%
15

 
29

 
4.43

10.34%
3

6.90%
2

13.79%
4

13.79%
4

0.00%
0

3.45%
1

6.90%
2

44.83%
13

 
29

 
4.56

10.00%
3

10.00%
3

10.00%
3

6.67%
2

10.00%
3

0.00%
0

6.67%
2

46.67%
14

 
30

 
4.56

12.90%
4

19.35%
6

3.23%
1

3.23%
1

6.45%
2

3.23%
1

0.00%
0

51.61%
16

 
31

 
5.40

  1 2 3 4 5 6 7 N/A TOTAL SCORE

Swarms, cutouts and
trapouts--This group will
form the lists of people
who want to be notified of
each opportunity as they
arise, ensure the prompt
and professional response
of the participating club
member, and determine
distribution protocols. This
group can also provide
education and events to
prepare people who desire
to perform these, but lack
experience.

Honey harvesting &
extraction--Members who
have expertise in how to
manage a hive for honey
production can offer
tremendous guidance for
newer beekeepers who
are just getting started in
that area. This group
should plan and execute
events and training for
how to manage the bees
for maximum production,
honey harvesting, when to
remove supers, and offer
help with other hive
product techniques. This
group will also organize
the details of offering
shared extraction
equipment options for
members.

Pest management--
Treatment is a necessary
part of beekeeping, but
there is much confusion
about timing and which
products to use. This
group will help members
stay on top of current
understanding about these
issues for our
geographical region.

Apiary equipment--
Langstroth is the
predominant style of hive
body used, but others
exist and there are many
choices for a keeper to
consider. This group will
help help disseminate
information on options and
comparative methods to
help our members make
informed decisions on
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6.67%
2

10.00%
3

16.67%
5

6.67%
2

10.00%
3

3.33%
1

0.00%
0

46.67%
14

 
30

 
4.75

10.00%
3

3.33%
1

13.33%
4

3.33%
1

6.67%
2

6.67%
2

6.67%
2

50.00%
15

 
30

 
4.20

7.41%
2

3.70%
1

3.70%
1

3.70%
1

3.70%
1

14.81%
4

7.41%
2

55.56%
15

 
27

 
3.50

how to decide what to use
in their apiaries. This
group will also help
educate members on how
to assemble or build their
own hive equipment and
frames.

Wintering hives--The most
critical time of the year for
bees is also filled with
opinion and practices
which vary widely. This
group is tasked with
making sure every
member is aware of the
significance of helping
bees prepare for winter,
beginning in late summer.
This group will also
assemble and offer
information on how to
determine what each
wintering technique does
for the bees and how to
make an informed choice
on what to do for their
hives.

Events--We have a
number of regular events
the club participates in
throughout the year. This
group will help increase
the involvement of as
many members as
possible for each different
event. This group should
also collect and
disseminate information
on things individual
beekeepers can do to
promote their products as
well as determine new
events for the entire club.

Meetings--This group will
run the logistics of the
monthly meetings, making
sure the room is set up,
the speaker is greeted
and all their needs are
handled, and that
technology is in place and
functioning properly for
the needs of the speaker
and for live streaming of
the meeting. This group
will also attend to any
refreshments and social
aspects of the meeting.
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Q31
Please feel free to offer your general thoughts about this club.
Answered: 14
 Skipped: 29

# RESPONSES DATE

1 I work out of town and have found it difficult to make evening meetings. If there were an option
for weekend meetings it may work better for me. Even having an abbreviated meeting at the
community apiary.

12/30/2022 8:09 PM

2 Seems needed but can’t effectively comment since I have not been a member 12/17/2022 3:34 PM

3 None at this time. 12/12/2022 8:55 PM

4 I appreciate all of the education, advice and everyone's time. 12/12/2022 6:25 PM

5 The club has had good to excellent leadership. 12/7/2022 9:39 AM

6 Good group of people. 12/6/2022 12:26 PM

7 Being on Committees, being Officer, being part of Community Outreach, been there, done that.
At this point I want to continue to support the club, its mission, encourage others to become
beekeepers, and learn what’s new in beekeeping. We currently mentor family members, new to
beekeeping, and enjoy that as they build their apiary on our property.

12/5/2022 9:11 AM

8 The current and past leadership of this club is the reason this club is losing members and
interest.

12/5/2022 1:23 AM

9 I enjoy the club meeting. Due to my work schedule at times I cannot attend. 12/4/2022 9:11 PM

10 I think the communications are sent out too late regarding meetings and events. Many of us
plan our calendar several weeks in advance. I think that if we offered virtual meetings this
opens up the opportunities of speakers from around the country that have knowledge to share.

12/4/2022 8:46 PM

11 I’m brand new to the world of bee keeping. I have lots to learn. How I answer this survey 3
years from now may be totally different

12/4/2022 6:28 PM

12 The club has helped me tremendously! Would not have gotten started and done as well as I
have if it were not for the club

12/4/2022 1:07 PM

13 Would like to see more participation 12/4/2022 11:39 AM

14 Essential 12/4/2022 10:26 AM
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Q32
What are some topics or other issues that were not covered?
Answered: 12
 Skipped: 31

# RESPONSES DATE

1 N/A 12/17/2022 3:34 PM

2 N/A 12/12/2022 6:25 PM

3 Field days at the community apir 12/6/2022 9:05 PM

4 I'm interested in specific plants which grow in this area and are good nectar/pollen producers. 12/6/2022 12:26 PM

5 State and national meetings 12/6/2022 6:31 AM

6 Why someone doesn't currently participate. 12/5/2022 1:23 AM

7 Hive products and workshops 12/4/2022 9:02 PM

8 More information on varroa managment 12/4/2022 8:46 PM

9 Intro to bee keeping 12/4/2022 6:28 PM

10 no comment 12/4/2022 1:07 PM

11 None 12/4/2022 11:39 AM

12 none 12/4/2022 10:26 AM
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Q33
What is your primary reason for joining this club?
Answered: 21
 Skipped: 22

# RESPONSES DATE

1 Love bees and want to support local efforts 12/30/2022 8:09 PM

2 Increase knowledge 12/17/2022 3:34 PM

3 To start beekeeping and learn more about keeping bees. 12/13/2022 7:04 AM

4 Beekeeping knowledge 12/12/2022 9:47 PM

5 Need to learn all I can about beekeeping as I am a beginner. 12/12/2022 8:55 PM

6 To learn about bees. 12/12/2022 7:18 PM

7 To help and be helped while raising bees 12/12/2022 6:32 PM

8 Learn 12/12/2022 6:25 PM

9 I'm a prospective beekeeper and know that I can't learn about it by myself, that it is a
community endeavor

12/12/2022 6:15 PM

10 I joined to increase my knowledge of beekeeping. My primary interest is gardening and I
wanted to add bees to my landscape.

12/7/2022 9:39 AM

11 To learn more about keeping bees. 12/6/2022 9:05 PM

12 Education, comradery, information sharing. 12/6/2022 12:26 PM

13 Meeting new beekeepers 12/6/2022 6:31 AM

14 In addition to what is stated above, I want to support PCBA, “visit” beekeeping friends, get to
know new community beekeepers, and stay updated on “what’s new” in beekeeping.

12/5/2022 9:11 AM

15 Beekeeping 12/5/2022 1:23 AM

16 To learn from others and to help when I can 12/4/2022 9:11 PM

17 I joined this club many years ago to meet with other beekeepers and learn more about
beekeeping.

12/4/2022 8:46 PM

18 Learning how to keep bees and to learn from others 12/4/2022 6:28 PM

19 To start bee keeping 12/4/2022 1:07 PM

20 Community of beekeepers 12/4/2022 11:39 AM

21 Exposure to other beekeepers 12/4/2022 10:26 AM


